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 Народни посланици наставили су данас расправу о 18 тачака дневног реда
скупштинског заседања, међу којима је и Предлог закона о родитељу-неговатељу и
тумачење одредби Закона о електронским медијима. Копредседник Зелено-левог
фронта Радомир Лазовић изјавио је за Н1 да власт покушава да формалне помаке у
вези са РЕМ-ом и изборним условима представи као напредак, иако они, како
тврди, не доносе суштинске промене.

  

Он се осврнуо и на аутентично тумачење одредби Закона о електронским медијима, које
се односи на оставке чланова Савета РЕМ-а, и истакао да је суштинско питање да ли
РЕМ може да буде независна институција.

  

"РЕМ треба да буде независна институција. Да ли је она независна или није? Ако власт
не може да обезбеди да ту већину чине људи од ауторитета, па шта више причамо? Ми
нисмо хтели да учествујемо ни у каквим договорима са влашћу, већ да у РЕМ-у буде
макар пет од девет људи од ауторитета, који ће да бране медијску слику Србије“, навео
је Лазовић.

  

Према његовим речима, није суштина само у томе да РЕМ формално постоји, већ да ли
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то тело може да доноси одлуке које би утицале на медијску сцену.

  

"Није РЕМ суштина, већ да ли он може да донесе неке одлуке које ће утицати на
медијску слику Србије. Можда је боље да постоје неки људи тамо који ће да нас
упозоравају шта се дешава, али дозволите нам мало већу амбицију: да тражимо да то
тело ради тако што ће доносити одлуке које ће утицати на Курир, Пинк, Информер, на
све одвратности, и да ће их обуздати. Јер ће у супротном медијска слика Србије да нам
изгледа овако“, рекао је Лазовић.

  

Лазовић је оценио да власт покушава да представи формирање РЕМ-а као напредак,
иако, како каже, правог напретка нема без конкретних одлука тог тела.

  

"Гледајте колико већ немамо РЕМ, и сада они кажу - то је неки напредак. Не, напредак
је када они некога казне, када одузму дозволу за националну фреквенцију. То је
напредак, а није напредак када неко седне и направи састанак или неки корак ка избору
чланова РЕМ-а", рекао је Лазовић.

  

"Власт покушава да прикаже мале формалне кораке као напредак"

  

Говорећи о изборним условима, Лазовић је рекао да власт покушава да прикаже мале
формалне кораке као напредак, иако они, према његовој оцени, не мењају услове у
којима се избори одржавају.

  
  

Власт покушава да направи неке мале кораке који ће тамо негде нешто да значе, али нас
не занима да нас формално помере, па да онда кажу да смо 23 одсто више испунили
препорука ОДИХР-а, а да то заправо ништа не значи. Да ли то чини изборе фер? Ја бих
рекао да не чини

    

"Власт покушава да направи неке мале кораке који ће тамо негде нешто да значе, али
нас не занима да нас формално помере, па да онда кажу да смо 23 одсто више испунили
препорука ОДИХР-а, а да то заправо ништа не значи. Да ли то чини изборе фер? Ја бих
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рекао да не чини“, навео је Лазовић.

  

Он је додао да грађани очекују суштински напредак.

  

"Миочекујемо напредак, а не штриклирање формалности", додао је он.

  

"Питао сам министарку Ђурђевић Стаменковски да ли је Скупштина за њу супа из
кесице"

  

Лазовић је такође рекао да је у расправи са министарком Милицом Ђурђевић
Стаменковски ушао због увредљивог тона који је долазио са њене стране.

  

"Један увредљив тон је долазио од говорнице, и то када говоримо о закону (о
родитељу-неговатељу, прим.аут) који би требало да помогне великом броју људи. Можда
ми немамо исто мишљење о томе како то тачно треба урадити, што је очигледно по броју
амандмана, али би могли да покажу поштовање према томе. Не мора се нападати свако
ко мисли другачије“, рекао је Радомир Лазовић.

  

Он је навео да је министарки поставио питање о начину на који се односи према
опозицији и студентима.

  

"Питао сам министарку да ли је Скупштина за њу супа из кесице, па може да је помеша и
направи инстант решење, како је она некада говорила у Скупштини. Па да дода мало
напада на опозицију, па на студенте и блокадере, па да се обрачуна са претходним
животом, када се представљала као опозициона лидерка“, навео је Лазовић.

  

Лазовић истиче да Предлог закона о родитељима-неговатељима не обухвата све
породице којима је таква подршка потребна.
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"Моја посланичка група има осам амандмана, који се воде тиме да треба проширити
обухват закона. Људи који имају тај проблем треба да добију надокнаду и она не треба
да буде условљена великим административним тешкоћама“, рекао је Лазовић.

  

(Н1)
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